
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Смартекономіка» 

підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю СІ Економіка та міжнародні економічні відносини 

(за спеціалізаціями) спеціалізація С1.01 Економіка 
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Сучасний глобалізований світ стрімко змінюється під впливом цифрових 

технологій, автоматизації, штучного інтелекту, розвитку інтернету речей, великих 

даних тощо. Це формує потребу у фахівцях, які можуть аналізувати, прогнозувати 

і управляти економічними процесами в умовах цифрової трансформації бізнесу та 

переходу до смарт-технологій. Ринок праці потребує економістів нового 

покоління, які володіють не лише класичними економічними знаннями, а й здатні 

працювати з цифровими інструментами, аналізувати великі обсяги даних, 

використовувати сучасні методи управління і прийняття рішень з використанням 

смарт-технологій.

Інтеграція інформаційних технологій в економіку зумовила потребу у 

розробці освітньої програми «Смартекономіка», яка передбачає глибоке 

поєднання економічних знань з сучасними смарт-технологіями, що дозволяє 

ефективно використовувати смарт-інновації для підвищення ефективності та 

конкурентоспроможності бізнесу. Програма орієнтована на підготовку фахівців 

нового покоління, здатних інтегрувати класичні економічні знання з 

інноваційними підходами до аналізу економічних процесів, цифровими 

технологіями, штучним інтелектом, Ві§ Оаіа та смарт-системами управління. Це 

відповідає потребам сучасного ринку праці, де попит на спеціалістів з 

економічною освітою, які володіють навичками цифрової трансформації бізнесу 

та аналітичного мислення, постійно зростає. Окрім того, освітньо-професійна 

програма «Смартекономіка» забезпечує ґрунтовне розуміння функціонування 

глобальних економічних систем, що є надзвичайно важливим у контексті 

активного залучення України до світових економічних процесів, інтеграції в 

європейський та міжнародний економічний простір.



Освітньо-професійна програма «Смартекономіка» передбачає набір 

обов'язкових та вибіркових освітніх компонент, що надає можливість здобувачам 

вищої освіти сформувати індивідуальну освітню траєкторію та акцентує увагу на 

формуванні нових компетентностей у сфері смарт-економіки, зеленого зростання, 

сталого розвитку, що є надзвичайно актуальним для підготовки 

конкурентоспроможних фахівців, відповідає потребам сучасної економіки знань, 

орієнтована на формування професіоналів нового покоління та сприяє соціально- 

економічному розвитку як на національному, так і міжнародному рівнях.

По закінченні навчання випускники можуть успішно працювати в обраній 

сфері діяльності на основі набутих компетентностей, а також застосовувати нові 

знання, вміння та навички для створення смарт-підприємств.

Отже, навчання за освітньо-професійною програмою «Смартекономіка» є 

вкрай актуальним, оскільки сприяє формуванню конкурентоспроможного, 

мобільного, інноваційно орієнтованого фахівця, здатного ефективно працювати в 

умовах цифрової економіки та глобалізованого світу. Таким чином, освітньо- 

професійна програма «Смартекономіка» за спеціальністю СІ Економіка та 

міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями) може бути рекомендована 

для впровадження в освітній процес Київського національного університету 

технологій та дизайну на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.
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